



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ПРАЗДНИК

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (103) сентябрь 2017 год

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБИРАЕМ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

Омичей приглашают прийти на свои избирательные участки в Единый день голосования – в воскресенье 10 сентября, и тем самым проявить гражданскую сознательность и активность.

Как сообщили в Омской городской избирательной комиссии, по состоянию на 17 августа 2017 года, на выборы депутатов Омского городского Совета шестого созыва зарегистрировано 362 кандидата. Зарегистрированы списки пяти избира-

тельных объединений: Омское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (67 кандидатов); Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР (62 кандидата); Региональ-



Единый день голосования

ное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» (62 кандидата); Омское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (61 кандидат); Омское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» (28 кандидатов).

По одномандатным избирательным округам был выдвинут 141 кандидат, зарегистрировано 83 кандидата,

из них – 2 самовыдвиженца.

Для проведения выборов в Омске образован 451 постоянный избирательный участок и 20 временных избирательных участков, из них 19 – в стационарах города и 1 – в следственном изоляторе № 1.

С 30 августа в участковых избирательных комиссиях можно ознакомиться с биографиями зарегистрированных кандидатов, сверить – есть ли вы в списках, получить любую информацию о предстоящих выборах:

- ✓ в рабочие дни – с 15:00 до 20:00;
- ✓ в субботу, воскресенье и праздничные дни – с 10:00 до 15:00;
- ✓ в период досрочного голосования, с 6 по 8 сентября – с 16:00 до 20:00;
- ✓ 9 сентября – с 10:00 до 14:00;
- ✓ в Единый день голосования 10 сентября – с 08:00 до 20:00.

ПОСЕЛОК БЕРЕГОВОЙ ОТМЕТИЛ СВОЕ 60-ЛЕТИЕ

К юбилею в местном Центре культуры, спорта и развлечений отремонтирован зрительный зал на 400 мест.

Поселок Береговой – один из отдаленных микрорайонов Советского округа Омска – отпраздновал 60-летие. Одним из подарков к знаменательной дате стал полностью отремонтированный зрительный зал в местном Центре культуры, спорта и развлечений. Установлены новые кресла, приведено в порядок сценическое оборудование, заменено половое покрытие.



Лучшие творческие коллективы округа дарили жителям свое мастерство

«Нам удалось отремонтировать и построить целый ряд тротуаров и пешеходных дорожек. Также за последние годы расселили в поселке более 50 аварийных домов», – отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков.

ФАКТЫ

Заместитель мэра Ирина Касьянова: «Также в этом году на средства муниципального гранта возле Центра оборудован мини-сквер с удобными скамейками, малыми архитектурными формами, новыми зелеными насаждениями, детской игровой зоной – это еще один подарок администрации Омска жителям поселка».

Отмечено, что активное участие в проектах, направленных на развитие Берегового, принимают социальные партнеры. Одним из наиболее активных является Омский нефтезавод. Так, на его средства в местной школе был полностью отремонтирован спортивный зал.

По доброй традиции в день юбилея прошло чествование заслуженных людей поселка, ярмарка, концерт лучших муниципальных коллективов и солистов, танцевальная программа для молодежи.

За добросовестный труд и общественную работу Почетными грамотами и Благодарственными письмами муниципалитета награждены более 30 жителей микрорайона.

ИНИЦИАТИВА

ПРОЕКТЫ, ПОЛЕЗНЫЕ ДЛЯ ОМИЧЕЙ

Комитеты общественного самоуправления Советского округа успешно реализуют общественно полезные проекты. Почти все они направлены на благоустройство общественных территорий, а также создание новых приятельных зон для отдыха малышей и занятий спортом.

Названия проектов говорят сами за себя: «Сквер для энтузиастов», «Уголок сказочного детства», «Эко-

парк во дворе», «Счастливый уголок детства», «Чистая улица», «Яблоневая аллея», «Спорт для всех».



Момент открытия экопарка у дома № 48 по ул. Бородина



Символическая эмблема Омска украсила главную клумбу

В ТЕМУ

В 2017 году на территории Советского округа силами КТОСов будет реализовано 8 общественно полезных проектов на сумму 2 миллиона 950 тысяч рублей.

30 августа прошла презентация проекта, созданного КТОСом «Советский-9». Рядом с библиотечным центром «Дом семьи» на улице Химиков обустроена территория, предназначенная для спорта и развлечения. Здесь установлены тренажеры, устройства для подвижных игр.

Более 300 человек пришли на открытие и разде-

лили радость вместе с авторами проекта «Экопарк во дворе» – общественниками из КТОСа «Заозерный-3».

Дню знаний было посвящено открытие «Уголка сказочного детства», расположенного возле дома № 24 по улице 22 Партсъезда.

В прошлом году КТОС «Нефтяник» на территории возле детской поликлиники № 3 запустил отреставрированный фонтан, установил малые архитектурные формы. В этом году был проведен завершающий этап, касающийся прежде всего эстетического вида этого объекта. Сегодня фонтан украшает купол из металла.

КСТАТИ

Начальник отдела по работе с ТОС и оргвопросам администрации Советского округа Галина Кузнецова: «Разработка и реализация проектов проводится с учетом мнений жителей территорий, на которых действуют КТОСы. Это позволяет создавать объекты именно такие, которые необходимы омичам».



МИЛЛИАРД НА ОБНОВЛЕННЫЕ МАГИСТРАЛИ

Общая площадь приведенных в нормативное состояние омских дорог должна превысить в этом году 900 000 кв. м. Как и планировалось, ко Дню города ремонт был выполнен на 31 дороге, в августе работы производились на двух оставшихся объектах.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, в соответствии с решениями, принятыми Советом при президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, региональным министерством строительства и жилищно-коммунального комплекса совместно с администрацией Омска разработана комплексная областная программа «Безопасные и качественные дороги Омской

агломерации» на 2017–2025 годы.

В соответствии с этой программой в 2017 году в Омске запланировано отремонтировать 33 первоочередных дорожных объекта.

Работы начались в июне после завершения всех необходимых для определения подрядчиков конкурентных процедур. В ходе масштабного ремонта поэтапно выполнялось фрезерование деформированного дорожного полотна, укладка асфальта в два слоя,

ВАЖНО

Комплексная программа «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» на 2017–2025 годы предусматривает ежегодное финансирование в объеме 1 млрд руб. (из них 500 млн руб. – федеральный бюджет, 450 млн руб. – областной бюджет, 50 млн руб. – городской бюджет).

нанесение дорожной разметки, на Красноярском тракте было проведено дополнительное укрепление обочин щебнем.

На многих объектах активно применялись современные технологии – термопрофи-



За качеством ремонта дорог ведется многоступенчатый контроль

лирование и холодное рециклирование, при которых используется специальная дорожная техника и специальные добавки для укрепления дорожного основания, повышения в целом технических характеристик дороги, а значит, и срока ее службы.

Многоступенчатый контроль за качеством работ, кроме заказчика – «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска – осуществляли специализированные организации: СибАДИ, «СоюзДорНИИ» и др.

«Мы второй год подряд выполняем столь масштабные работы по приведению дорог Омска в нормативное состояние, – отметил исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов. – Это серьезный вклад в развитие комфортной городской среды. Хочу особо подчеркнуть, что перечень подлежащих ремонту в этом году объектов разрабатывался с учетом мнения жителей, общественных организаций, в том числе комитетов территориального общественного самоуправления».

НА ЗАМЕТКУ

К 15 сентября планируется привести в порядок еще ряд объектов улично-дорожной сети города. Это дороги по улицам:

- Гусарова (участок от ул. Гагарина до ул. Фрунзе);
- 5-й Армии (участок от ул. Чернышевского до ул. Госпитальной);
- Красногвардейская (участок от ул. Герцена до ул. Орджоникидзе и от ул. Певцова до наб. Тухачевского);

- Газетный переулоч (участок от ул. Сенной до ул. Либкнехта);
- Больничный переулоч (участок от ул. Краснофлотской до ул. Гусарова);
- Тюменская (участок от ул. Краснофлотской до Фрунзенского моста);
- Краснофлотская (участок от ул. Сенной до Больничного переулоча);
- Чехова (участок от ул. Сенной до ул. Щербанева);

- Либкнехта (участок от ул. Партизанской до ул. Краснофлотской);
- Сенная (участок от ул. Краснофлотской до дома № 22 по ул. Сенной);
- Щербанева (участок от ул. Ленина до Комсомольского моста и от дома № 20 по улице Щербанева и до улицы Чехова);
- Бударина (участок от ул. Щербанева до ул. Либкнехта).

В ОМСКИХ ДВОРАХ ЗАВЕРШАЮТСЯ РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ

В этом году в рамках реализации федерального проекта по формированию комфортной городской среды в Омске на приведение в порядок дворовых территорий из бюджетов разного уровня направлено свыше 100 млн рублей. К работам подрядчики приступили в начале августа, завершить ремонт предстоит не позднее 15 сентября.

В перечень ремонтируемых объектов, которые определялись с учетом мнения активных общественников и жителей, вошло 186 дворовых территорий. Больше всего дворов – 48 – будет отремонтировано в Центральном округе, 39 – в Октябрьском, по 34 – в Кировском и Ленинском округах, 31 – в Советском округе. При этом, как подчеркнули в департаменте



Работы по благоустройству дворовых территорий продлятся до 15 сентября

городского хозяйства мэрии, на каждый округ из общей суммы в 100 млн рублей выделено по 20 млн рублей, соответственно – ремонтируемая площадь везде примерно одинаковая.

Перед началом работ исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов встретился с руководителями

определенных на конкурсной основе подрядных организаций и потребовал от них обеспечить безусловное высокое качество и абсолютное соблюдение технологии и заявленных сроков.

В настоящее время ремонтные работы во дворах завершаются. Специалисты отмечают, что омичи при-

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов: «Мы в этом году начинаем реализацию большого и важного федерального проекта по формированию комфортной городской среды. Президентом России Владимиром Путиным однозначно поставлена задача: работать для людей, работать максимально качественно с обязательным привлечением к контролю активных граждан, общественников, представителей конструктивных политических сил. И мы будем жестко следить за тем, как в Омске исполняется это поручение главы государства».

няли активное участие не только при формировании перечня дворовых территорий, где ремонт будет выполнен в 2017 году, но и

по собственной инициативе строго контролируют: как ремонт ведется, насколько качественно, нет ли отставаний от графика.

ПРОЕКТ В ОКРУГЕ

Советскому округу в рамках президентской программы «Формирование комфортной городской среды» выделено около 20 миллионов рублей. На эти средства в этом году будет благоустроен 31 двор. В списке на последующие годы числятся еще более 100 дворовых территорий.

- С 14 августа после проведения конкурса по отбору подрядчиков начались работы на дворовых территориях. Первыми асфальтобетонное покрытие получили дворы у домов № 3 по улице 5-й Армии, № 10/5 по улице Бородина и № 6а по улице 22 Апреля.

• Выполнены также благоустроительные работы на общественной территории – бульваре Петухова.

• Ремонт во всех дворах планируется закончить к 15 сентября. К этому времени в округе будет отремонтировано 15 190 кв. м проездов, уложено более 2000 кв. м тротуаров, 5487 м бордюров, 2347 м парковочных мест.



НА УЛИЦЕ ЭНТУЗИАСТОВ ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ СКВЕР

На заброшенной территории в рамках подготовки к выставке «Флора» в Советском округе посажены новые деревья, обустроены газоны и клумбы, установлены скамейки.



Во время открытия нового сквера артистами муниципальных творческих коллективов была дана концертная программа

В торжественной церемонии открытия нового сквера принял участие исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов. Работы по созданию современной зеленой зоны велись в рамках подготовки к окружной выставке «Флора».

«Еще недавно здесь была заброшенная, заросшая территория. По инициативе жителей, при поддержке социальных партнеров мы приняли решение преобразить ее в современное общественное пространство. Работали, как говорится, всем миром. Теперь этот сквер стал настоящим подарком жителям округа», — отметил Сергей Фролов.

Как рассказали в администрации округа, большим подспорьем в реализации этого социального проекта стали два гранта. Один комитет территориального общественного самоуправления «Энтузиастов» выиграл в городском конкурсе, другой — по программе Омского нефтезавода. На средства грантов построены детская и спортивная площадки с тренажерами.

В рамках комплексного благоустройства обустроен подход к школе № 63: построены тротуары и высажены деревья. На участке от школы до выхода на улицу Энтузиастов между жилыми домами уложен новый асфальт.

«В целях сохранности ма-

ЦИФРЫ

В новом сквере смонтировано уличное освещение, создана тротуарная сеть общей протяженностью почти 1500 квадратных метров, на площади в 100 квадратных метров высажено более 4000 разнообразных цветов, а также около 200 крупномерных деревьев, в том числе редких и ценных пород: маньчжурский орех, абрикос, клен остролистный, шаровидная ива, сосна, береза. На территории работает Wi-Fi.

лых архитектурных форм, а также для личной безопасности посетителей сквера на его территории установлены камеры видеонаблюдения, работающие в круглосуточном режиме, — отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков. — Объемы работ проведены огромные: например, только газон был посеян на территории более 8 000 квадратных метров. За последние три года это третий сквер, созданный совместно с предприя-

ями округа. Ранее открылся сквер в СибНИИСхозе, затем сквер Дружбы народов. Кстати, новому скверу имя пока не дано, поэтому в администрации округа принимают предложения омичей по его названию».

В церемонии открытия принимали участие артисты творческих коллективов округа и города, волонтеры из городского студенческого отряда, представители КТОСов, Для юных омичей проводились игры и конкурсы с призами.



Уютную территорию нового сквера быстро оценили молодые мамы

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

В Советском округе завершаются подготовительные работы к началу отопительного сезона. Все вопросы по данной теме оперативно рассматриваются на рабочих совещаниях в окружной администрации, которые проводятся еженедельно.



Работа в полном разгаре

В работе штаба активное участие принимают представители управляющих организаций, товариществ собственников жилья, ресурсоснабжающих организаций, специалисты профильного отдела администрации округа, фонда ТОС Советского округа, руководители окружного дорожно-эксплуатационного участка «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» города Омска.

На одном из последних заседаний было отмечено, что акты полной готовности тепловых систем к отопительному периоду 2016–2017 годов получили около 90% многоквартирных домов, расположенных на территории Советского округа.

С УЧЕТОМ ПОЖЕЛАНИЙ ЖИТЕЛЕЙ

На территории Советского округа продолжают работы, финансируемые в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные дороги». Выполнен ремонт дороги на участке проспекта Мира между улицами Доковской и Полевой.

На объекте применялась технология холодного ресайклинга. Специальным производственным комплексом — ресайклером — старое покрытие было на месте переработано: из него с добавлением различных полимерных материалов сформировали основание дорожного полотна, после чего в два слоя уложили асфальт.

Ремонт дороги по бульвару Петухова выполнен досрочно. Это относительно небольшой по площади (чуть более двух тысяч квадратных метров) объект.

Объекты отремонтированы с учетом пожеланий жителей округа.

ПЕРСПЕКТИВЫ

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ ЖДУТ БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ

Объявлен конкурс на проведение работ по капитальному ремонту Юбилейного моста через реку Омь. Завершить ремонт планируется не позднее декабря 2018 года. Общая стоимость работ составит 328 млн рублей.

Проектная документация разработана фирмой ООО «Сибмост-Стройпроект» по заданию администрации Омска. В ходе работ предстоит заменить отдельные конструктивные элементы

пролетного строения, осуществить мероприятия по устранению причин крена фундаментов, «пролечить» бетонные поверхности и конструкции. Также планируется выполнить работы по замене

всех конструктивных элементов мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств. Ремонт будет производиться параллельно с демонтажом существующих конструкций моста.

«Мы приступаем к реализации очередного крупного проекта по развитию улич-

КОММЕНТАРИЙ

Директор департамента строительства мэра Илья Трушников: «В этом году исполняется 50 лет со дня открытия движения по Юбилейному мосту. Как планируется, работы на данном объекте начнутся в сентябре этого года. Средства — 328 миллионов рублей — выделены из городского и областного бюджетов».

но-дорожной сети города. Ему предшествовала огромная подготовительная работа. Юбилейный мост придется перекрывать, поэтому уже подготовлен план приведения в порядок объездных путей в центральной части города. Они будут отремонтированы к 15 сентября», — отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.



Юбилейному мосту в этом году исполняется 50 лет

НЕЗАКОННОЕ ОБОГАЩЕНИЕ – ПОВОД ДЛЯ НАКАЗАНИЯ РУБЛЕМ

В администрации округа ведется работа по размещению нестационарных торговых объектов в строгом соответствии с имеющейся схемой. Проводится также контроль за соблюдением порядка размещения таких объектов на территории округа.

При обнаружении самовольно установленных нестационарных торговых объектов проводится процедура их выноса.

«В рамках своих полномочий в суды общей юрисдикции, а также в Арбитражный суд нами направляются иски о взыскании сумм неосновательного обогащения как к индивидуальным предпринимателям, так и к физическим лицам. Эти требования были также удовлетворены судами в полном объеме».



Самовольно установленные нестационарные торговые объекты будут демонтированы и вынесены на штрафстоянку

В истекшем периоде 2017 года было подготовлено 11 материалов об освобождении таких земельных участков.

В истекшем периоде 2017 года было подготовлено 11 материалов об освобождении таких земельных участков.

Все иски о взыскании сумм неосновательного обогащения как к индивидуальным предпринимателям, так и к физическим лицам. Эти требования были также удовлетворены судами в полном объеме».

С целью исполнения решения судов в службу судебных приставов направлены исполнительные листы. По двум должникам исполнительные производства были прекращены, так как они выполнили выдвинутые требования и самостоятельно освободили земельные участки».

В окружной администрации сообщили, что наряду с требованием об освобождении земельных участков нарушителям предъявляются требования о взыскании сумм неосновательного обогащения как к индивидуальным предпринимателям, так и к физическим лицам. Эти требования были также удовлетворены судами в полном объеме».

НОВЫЙ УГОЛОК ОТДЫХА И ЗДОРОВЬЯ ПРИГЛАШАЕТ ОМИЧЕЙ

В последний день лета произошло важное для жителей нашего микрорайона событие – открытие новой детской площадки. Наш КТОС «Мирный» защитил общественно полезный проект под названием «Счастливый уголок детства», а средства потратил на то, чтобы реализовать эту задумку.

В результате в микрорайоне появилась еще одна территория, на которой созданы условия для отдыха и занятий физической культурой и укрепления здоровья юных омичей. Здесь установлен большой игровой комплекс для детей.



Юные жители с удовольствием играют на новых каруселях

Хочу отметить, что в стороне от доброго дела не остались жители микрорайона, а также наши социальные партнеры. Искренне благодарю за их неравнодушное отношение к облику микрорайона и активное участие в создании новой обустроенной территории.

В их числе: Ирина Гурьянова, Иван Никифоров, Олег Ярков, Евгений Гурьянов, Евгений Неустроев, Юрий Аминов, Сергей Дьяконов, Александр Цурков, Виктор Курышов, Геннадий Иванов.

Социальные партнеры: «Управдом-1», УК «Мир», ЖК «Омское», ИП Айрапетян К.Ю., УК «Солнечный город», ЖК «Сервис», УК «Еврокомфорт», УК «Партнер».

Приглашаю жителей микрорайона и округа вместе со своими детьми посетить новую детскую площадку, расположенную по адресу: ул. 2-я Поселковая, 16.

Людмила Мельникова, председатель КТОСа «Мирный»

АКТУАЛЬНО



В округе проводится комплекс мероприятий по ликвидации очагов инфекции

ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА БОЛЕЗНЬ НЕ ОПАСНА

Указом губернатора Омской области от 17 августа 2017 года № 128 установлены ограничительные мероприятия (карантин) на территории отдельных муниципальных образований Омской области на срок до 17 сентября 2017 года.

По словам специалистов, африканская чума свиней – заразная вирусная болезнь свиней. Для человека АЧС опасности не представляет, но наносит серьезный урон сельскохозяйственной отрасли, так как не поддается лечению и вакцинопрофилактике среди животных. Остановить распространение болезни можно только жесткими карантинными мерами.

В случае появления очага инфекции проводится тоталь-

ное уничтожение больного поголовья, а также ликвидация всех свиней в очаге и убой свиноголовья в радиусе 5 км от очага. Также вводится запрет на разведение свиней в течение 1 года, после выявления вируса.

Ветеринарной службой Омской области совместно с федеральными органами исполнительной власти, администрацией Советского округа проводится комплекс организационно-хозяйствен-

ных и ветеринарно-санитарных мероприятий по ликвидации очагов инфекции и недопущению дальнейшего распространения АЧС.

Необходимо содержать свиней в помещениях без выгула и контакта с другими животными.

ВАЖНО

В случае появления признаков заболевания животных или их гибели немедленно сообщить в государственную ветеринарную службу Омской области по телефону 66-73-30.

БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

КРАЖИ МОЖНО ПРЕДОТВРАТИТЬ

С завершением дачного сезона начинается период краж имущества из садоводческих товариществ. Оставленные без присмотра личные вещи, бытовая техника и инструменты – легкая добыча нечистых на руку людей.

Отдел полиции № 7 УМВД России по городу Омску просит обратить внимание на то, что наиболее эффективной защитой является установка охранной и тревожной сигнализации с подключением ее к центральному пульту вневедомственной охраны. Помогает безопасности средства видеонаблюдения.

Лучше не оставлять на даче по окончании сезона ценные вещи, бытовую и технику для обработки земли и

ухода за насаждениями.

Нужно максимально затруднить доступ к жилью: установить крепкие двери, сложные замки, решетки на окнах.

Следует чаще навещать свое загородное жилье, очищать от листвы и от снега дорожки, ведущие к дому. Злоумышленники поймут, что хозяева присматривают за своим имуществом.

Неплохо попросить соседей, кто постоянно проживает за городом, присматривать за вашим домом.

КСТАТИ

При краже следует незамедлительно сообщить по телефонам: 02 или 102 в дежурную часть УМВД России по Омской области.

ЭКСТРЕМИЗМ – УГРОЗА ОБЩЕСТВУ

На территории Российской Федерации запрещено распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

Специалисты отдела общественной безопасности администрации Советского округа сообщают, что за осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Запрещается использование сетей общего пользования для осуществ-

ления экстремистской деятельности.

При проведении массовых акций не допускаются привлечение для участия в них экстремистских организаций, использование их символики, а также распространение экстремистских материалов.

ГОРЯЧИЕ ТЕЛЕФОНЫ

• Оперативный дежурный УФСБ России по Омской области: 23-30-00.
• Дежурная часть УМВД России по городу Омску: 79-22-00 или 02.